

二附院支援武川县 抗疫医疗队平安归来

春寒料峭出征时,你们是最美丽的“逆行者”;草长莺飞凯旋日,你们是最靓丽的“风景线”。3月12日上午,在圆满完成支援武川县核酸检测任务后,我院27名医护人员全部平安归来。医院党委书记、院长王国强,党委委员、副院长邢文华带领党办、纪委办公室、宣传部、工会、团委、院办、护理部等相关部门负责人迎接抗疫医护人员回家,向她们致以崇高的敬意,并送上鲜花和祝福。

疫情急如令,风雪夜兼程。2月20日下午,接到呼和浩特市疫情防控指挥部指令,我院疫情防控领导小组紧急抽调27名医护人员前往武川县支援核酸检测工作。沧海横流,方显英雄本色。在这场抗疫阻击战中,我们的医护人员舍小家、为大家,尽职尽责、英勇奋战、不畏困难,夜以继日奋战十四天,圆满完成在武川县

的核酸采样任务,为疫情防控作出突出贡献。王国强院长代表医院祝贺她们平安归来,充分肯定了她们无畏逆行、不辱使命的精神。医院党办、工会、团委等有关部门多次关心慰问疫情一线医护人员,给她们送去党团组织关心和温暖,配备了充足的医疗防护和后勤保障物资。医疗队的同志们深受鼓舞,纷纷递交入党申请书,让党旗和团旗在抗疫一线飘扬,传递着无限正能量。王院长嘱咐大家回到家好好休息,回归岗位后继续发扬抗疫的担当、奉献精神,为医院发展作出更大贡献。

春暖花开,英雄凯旋!危难时勇敢逆行,归来时不辱使命!期待她们在平凡的工作岗位上继续发扬伟大的抗疫精神,为广大患者守望健康和生命!
团委 郭志慧

去时无悔 归来无恙

我院麻醉手术中心抗“疫”战士凯旋归来

阳春三月,春光明媚,疫情的阴霾渐渐褪去。在这场没有硝烟的战场上,我们众志成城,无畏艰辛,无惧风险,挺身而出。

我院麻醉手术中心朝气蓬勃的8名青年护士于2月17日接到医院发出的统一号召后便整装出发,迅速投入到抗疫战斗中。8名护士的主要工作是赴呼和浩特市赛罕区和武川县部分地区为居民进行核酸采集工作。大家每天工作大约10余小时,采集人次约2000余人,累计完成30000余人次咽拭子采样工作。

逆风而行的日子里,他们迎风冒雪,无怨无悔,尽职尽责。他们始终以积极的态度和饱满的热情对待每一位居民,经过19天的日夜奋战,圆满完成任,凯旋归来。

7名护士已返回工作岗位,1人居家隔离。3月15日,麻醉手术中心全体人员在早交班时为平安凯旋的护士们举办简短的欢迎仪式。

欢迎仪式上,党委委员、副院长邱颐对

抗疫队员致以崇高的敬意,对他们的辛苦付出表示衷心感谢。他表示在疫情面前,你们主动请缨,舍小家、顾大家,毅然投入到首府核酸检测采样工作中,圆满完成各项任务,用实际行动诠释了“甘于奉献、大爱无疆”的职业精神,为全市疫情防控工作作出重要贡献,这种精神值得所有人学习。手术麻醉中心主任王彩霞、阎胜娟护士长和郭建桃护士长代表全体科室人员对8名抗疫队员的辛勤工作表示感谢,希望他们在日后的工作中继续发扬伟大抗疫精神,恪尽职守,全心全意为患者服务。最后,由护士长为抗疫的护士们赠送鲜花和礼品。

抗疫队员对医院的关心与问候由衷感谢,并表示将以此次工作经历为契机,更加严格要求自己,继续为人民健康保驾护航!人间哪有真奇迹,白衣天使守黎明。7名返回岗位的青年护士们已投入到紧张和繁忙的临床工作中,踏上一场为守护人类健康的新征程。麻醉手术中心 李敬宇

【情暖三月“疫”路有你】

我院开展“三·八”国际妇女节慰问活动

阳春三月,春暖花开。今年第112个“三·八”国际妇女节如期而至,为了让广大女职工度过一个开心、愉快的节日,3月8日上午,医院党委书记刘万林,党委副书记、院长王国强,党委委员、副院长邱颐带领相关职能部门负责人亲临各科室开展“三·八”国际妇女节慰问活动,向在临床一线和行政后勤勤工作的女职工们送上医院党委的关心与问候,对她们在疫情防控 and 医疗救治工作中始终坚守岗位,为保护人民群众生命安全和健康安全作出的贡献表示衷心感谢。

慰问中,院领导一行与女职工们亲切交谈,详细了解她们的工作和生活情况,对她们辛勤付出表示感谢,向她们送上了鲜花和节日祝福,并通过医务部、护理部向我院外派支援呼和浩特市疫情防控工作的医疗队员表示崇高的敬意。同时,希望广大医护人员们切实加强自我防护,在繁忙的工作中继续贡献巾帼力量。

自疫情发生以来,我院女职工们牢记初心使命,勇担时代重任,医院连续派出167名医护人员支援全市核酸采集工作,2人支援自治区新冠肺炎定点医院医疗救治工作,5人参加呼和浩特市核酸检测工作,派出人员中绝大多数都是女性,大家奋战在疫情防控最前线,全面展示女性工作者抗疫风采,树立巾帼标兵的良好形象。

一句句温馨的话语,承载着医院党委深深的祝福和关爱,这不仅表达了对女职工的关心,更体现了对女职工的充分肯定与认可。大家纷纷表示,今后将以更加饱满的精神投入到工作中,为呼和浩特市打赢这场疫情防控阻击战作出更大的贡献。宣传部 王静冰

坚守一线守初心 无畏严寒勇担当

——我院派出医护人员全力支援呼和浩特市核酸采集工作

疫情防控直接关系到人民群众的健康安全,面对本轮呼和浩特市严峻的疫情防控形势,我院始终坚持以人民健康为中心,坚决贯彻落实上级部门对疫情防控工作的安排部署,认真履行医院职责,闻令而动,星夜集结,2月17日、20日紧急组建两批共167名医护人员火速赶往呼和浩特市赛罕区、新城区和武川县等34个采集点,支援全市核酸采集工作,全力筑牢疫情防控安全防线。

二月份的青城春寒料峭,寒风刺骨,队员们不畏严寒,在室外零下十几度的状态下连续作战,并严格执行手卫生,坚持每采一人即消毒一次手的感控标准,隔着薄薄的外科手套,每一次冰凉的手消毒都加速了手指的僵硬。尽管如此,没有一名队员喊苦喊累。虽然厚重的防护服下看不清大家的脸庞,但使命让大家迅速凝聚成一个团结协作的

集体,他们迎难而上,甘于奉献,他们用默默无闻的坚守,彰显了医者的责任与担当,诠释了奋战在核酸采集一线医护人员的初心和使命,为呼和浩特市有效抗击疫情贡献积极力量。医院党委始终牵挂着核酸采集队员的健康与安全,2月20日以来,院领导带领护理部、工会、后勤保障部等部门负责人多次前往核酸采集点和驻地酒店,安排部署工作并看望坚守在疫情防控一线的采样队员和相关工作人员,及时为大家解决生活及工作上的各种困难及需求,并为大家送去了生活物资和医院党委的深切关怀。

越是艰难的时刻,越能彰显伟大的抗疫精神。在当前疫情防控的紧要关头,我院医护人员以昂扬的斗志和良好的精神面貌,精诚团结,冲在一线,无畏严寒,勇于担当,为首府百姓的健康生活提供坚实保障。宣传部 王静冰

我院三位支援呼和浩特市核酸检测 医疗队员 圆满完成任任务平安凯旋

我院医学检验中心闫晓芳、王霞、高虹三位支援呼和浩特市核酸检测医疗队员圆满完成20天的核酸检测任务,平安凯旋。3月14日上午,我院在医学检验中心会议室为三位队员举行了简短的欢迎仪式。

仪式上,党委委员、副院长邢文华代表医院对三位队员平安凯旋表示热烈欢迎和诚挚的问候,并感谢三位同志主动请缨,奋勇出征,发扬伟大抗疫精神,以安全、质量、科学、高效为原则,圆满完成支援任务,充分展现了医院的良好形象。希望三位同志好好休整,及时总结工作经验,为疫情防控持久战最终胜利贡献力量。

历经20天的日夜奋战,三名队员与队友们一起挥汗如雨,在气膜方舱中完成核酸检测任务的同时,互相学习,共同提高,在应对大批量紧急核酸检测工作中积累了宝贵经验。他们的工作充分展现了我院医学检验中心应有的素质和水平,得到了上级政府和同道们的高度认可和肯定。

三位队员表示,此次支援工作,对我们来说是人生一笔宝贵经历,不仅是挑战,也是机遇。工作中,我们与队友们密切配合、通力协作,圆满完成了各项工作任务,践行了医务工作者的使命与担当。感谢医院的关心、支持和帮助,今后将以更加饱满的精神状态投入到日常工作中。宣传部 王静冰

“停课不停学”——我院康复医学 中心疫情期间全力保障本科教学

新冠肺炎疫情期间,内蒙古医科大学第二附属医院康复医学中心教学团队坚持贯彻学校“返校迟、学习不迟,课堂停、课程不停”基本原则,多管齐下,多措并举,保障新学期教学秩序正常进行。

理论课与实践课齐头并进,理论课教学方面教学团队利用“超星学习通”以及“腾讯会议”线上教学平台资源,按照当前学期课表进行学习,主要针对19级以及20级康复治疗学专业的学生,讲授课程有临床康复学、康复评定学以及康复医学概论等,由阿日嘎太、左宁、赵小娟、杨雨馨、孙雯等老师完成教学任务。

针对在新华校区的18级康复治疗学专业学生教学,采用理论加实践、线上加线下的教学方式,线上教学由李卓杰及迟迅老师利用直播加录播的方式完成,主要带领生产实习学生进行系统知识回顾,包括康复评定学以及运动疗法技术等。

线下的实践课由康复医学中心主任阿日嘎太以及左宁讲授,课上对临床康复治疗中可能遇到的问题,通过专题、病例分享等方式,进行了详尽的讲述,同时对生产实习的过程中遇到的问题进行了解答,并对同学们的操作进行了点评及手把手教学,让同学们学有所得。

所有课程均顺利进行,学生对讲授内容满意。内蒙古医科大学第二附属医院康复医学中心教学团队将继续做好“停课不停学”的各项教学工作,确保教学工作平稳高质量运行,全力保障新学期教学秩序恢复。康复医学中心 李卓杰

我院紧急抽调一名超声医学专家支援 自治区新冠肺炎定点医院救治医院

疫情就是命令,为加强自治区新冠肺炎救治力量,根据自治区新冠肺炎疫情防控指挥部要求,3月1日下午,我院又一次紧急抽调1名超声医学专家,奔赴自治区新冠肺炎定点医院救治医院,对一线医疗救治团队进行支援。医院党委委员、副院长邢文华及相关部门负责人为医疗队员送行。

副院长邢文华代表医院领导班子向队员表达敬意和感谢,并叮嘱一定要做好自身防护,在救治定点医院遵守纪律、服从安排、团结一致,全力以赴开展救治工作。工作、生活上有困难要及时反映,医院会第一时间提供保障,消除后顾之忧。最后祝愿你早日圆满完成任,胜利凯旋。

本次派出的医疗队员为超声医学中心副主任郭志英,是科室的业务骨干,也是一名参加工作近20年的中共党员,专业技术精湛。郭志英医生表示,将不负重托、不辱使命,坚决完成各项救治任务。宣传部 王静冰



此外,我院感染控制部夏瑞莲也被紧急抽调至自治区新冠肺炎定点医院支援医疗救治工作;医学检验中心主任左媛抽调在呼和浩特市疫情防控专家组,暴鲁博被呼和浩特市卫健委派驻金域气膜方舱驻点质控,闫晓芳、王霞、高虹参加迪安气膜方舱核酸检测。

在这场没有硝烟的战场上,广大医护人员以爱为名,同心抗疫,为首府人民生命安全和健康保驾护航。我们预祝这些迎难而上的同志们能够圆满完成任务,早日凯旋。宣传部 王静冰

消毒供应中心11名抗疫英雄平安凯旋



自从疫情出现,世上最浪漫和最温暖的话就是:你若安好便是晴天。幸运的是,我院在外奋战了10多天的抗疫战士们都安然无恙的回到了医院的怀抱。3月22日,消毒供应中心为科室11名凯旋归来的抗疫英雄们举行了欢迎仪式。

在欢迎仪式上,消毒供应中心护士长李建华充分肯定了11名护士为全市疫情防控工作所做出的贡献:“大家经过艰苦努力,克服重重困难,圆满完成此次支援任务,在核酸检测采样工作中展现了医院白衣天使的良好形象,感谢大家的辛苦付出,欢迎你们回家。”

当大家还沉浸在正月十五喜庆祥和的节日气氛中时,疫情突然来袭,消毒供应中心接到命令后,相继派出了11名护士奔赴疫情第一线,支援全市核酸采集工作。11名护士中有即将退休的老护士,也有刚入职的90后小伙,还有抛家舍业、火速赶来的已婚护士,舍小家,为大家的精神在他们身上体现的淋漓尽致。

2月17日上午,还在工作中的6名护士突然接到医院命令紧急赶往呼和浩特市赛罕区金河镇支援核酸采集工作,他们依旧无怨无悔,简单交接手头工作后奔赴各自负责区域进行核酸采样。疫情来袭,风雪也至,当晚大雪纷飞,气温骤降,战士们披着雪



白战衣在大雪中坚持着?2月17日晚,还在工作中的两名护士交接工作后被派往新城区呼铁佳园小区,作为确诊病例小区,感染风险随时存在,但是两人义无反顾,穿好防护服后从晚上工作到次日清晨,越是危难时刻,越彰显出责任和担当。

2月20日下午,武川疫情形势严峻,接到医院命令等待通知的两位年轻护士小伙整装待发,出发前院领导为大家举行了欢送仪式,为大家加油鼓气,坚定了大家战胜疫情的信心。

2月25日第一批核酸采集队补队员去往大酒店待命,由于时间紧急,还在熟睡中的90后小伙在凌晨五点被通知去往大酒店,接到命令后就火速赶往指定地点待命,进一步诠释了广大医护人员的初心和使命。

我院消毒供应中心11名护士作为青城的一份抗疫力量,义无反顾的披上战衣赶赴现场。大家在10多天时间里,夜以继日“奔跑”在每个采集点位,争分夺秒筑牢安全防线。他们不惧风险、克服疲劳,时刻保持战时状态,全身心投入到抗疫一线,高效顺利地完成了核酸样本采集任务,一起守护我们的家园,用实际行动诠释了二院人的责任和担当。消毒供应中心 李 强

我院2019级硕士研究生 预答辩工作圆满结束

按照内蒙古医科大学相关工作要,根据自治区疫情防控指挥部有关规定,我院教学部经过周密安排,于2022年3月23日,在门诊五楼综合会议室进行了2019级硕士研究生线上预答辩工作,这也是教学部首次进行的一次全流程线上教学工作。

参加本次答辩的2019级硕士研究生共30名,其中专业型硕士生26名,学术型硕士生4名。5位评审专家均来自于内蒙古医科大学、内蒙古医科大学附属医院及内蒙古自治区人民医院。学生通过在线共享PPT的方式,演示并讲解了学位论文的内容,以语音视频连线的方式,与评审专家进行实时交流。评审专家分别从文献综述、论文选题水平、综合评价3个方面共7个项目对每位同学的答辩论文进行了公正、客观的分项评价。

评审专家重点针对学位论文标题的概括性、摘要的提炼程度、统计内容的设计、实验部分的科学严谨性及论文的整体水平等方面提出了问题及修改建议,保证了预答辩工作的严谨性与有效性,为学生下一步正式答辩的顺利通过奠定了良好的基础。

本次预答辩现场秩序井然、过程顺利,受到了评委及学生的一致好评。教学部 吴 潮

我院召开三甲复审任务 分解部署会

3月10日上午,质量管理部在学术报告厅组织召开三甲复审任务分解部署会。医院党委委员、副院长邱颐出席会议并讲话,各职能部门负责人参会。

质量管理部张丽天部长就《内蒙古自治区医院评审标准及实施细则》的框架和条款以及我院三甲复审任务分解方案的具体内容向各部门做解释说明,并强调迎评准备、评审现场的相关工作方法、注意事项。同时对制度、职责、流程修订等具体工作进行布置。

邱颐副院长作动员讲话。他指出,三甲复审关乎医院发展大计,必须提高认识、高度重视;三甲复审是一项系统工程,多部门联动协作方能最大限度满足评审要求;全院上下要以评促建、以评促改,使医院的管理水平再上新台阶。

三甲复审是全院工作中的一件大事。早在2021年8月,我院已启动本轮三甲复审迎评工作,并按照《内蒙古自治区医院评审标准及实施细则(2021试行版)》做了一定准备工作。2022年2月18日,收到内蒙古自治区卫健委下发的《内蒙古自治区医院评审标准及实施细则(2021修订版)》后,院领导高度重视,第一时间部署,质量管理部迅速启动任务分解方案的修订,全院各部门(科室)也密切关注、积极准备。

相信在全院上下的共同努力下,我院必将顺利通过三甲复审,为医院高质量发展积淀更深厚的自信和更持久的力量。质量管理部 白俊玮

【停课不停学 战疫教学两不误】

我院教学部组织开展线上教学

2022年新学期开课之际,正逢我市新冠肺炎疫情防控的紧要关头,为确保疫情防控与线上教学两不误,我院教学部积极配合内蒙古医科大学做好开学前的各项准备工作,确保线上教学工作顺利进行。

本学期我院临床承担了《外科学》、《西医外科学》、《康复医学概论》、《儿童康复学》、《急救医学》、《人体发育学》等10门理论课程,授课对象为19级康复治疗学1班、20级康复治疗学1班、18级中医针灸推拿1、2班及19级社会工作1班。

教学部根据所承担的课程,组织各教研室提前备课,掌握线上学习平台的操作及流程等相关事宜。为保证教学质量,带教老师积极学习、互相交流、认真备课,各班主任积极配合教师提前试用线上平台,确保教学平台操作无误。为营造一个良好的课堂氛围,达到预期的教学效果,每堂课均采用直播的形式授课,实现师生线上实时互动。

为保证教学质量,我院专门成立了由分管院长及各科室专家组成的教学督导组,负责监督指导线上授课,督导老师们一对一深入各班,发现问题及时解决,为教学工作顺利进行保驾护航!在院领导的支持下,临床一线的老教师们克服困难做到了临床工作与教学齐抓共进,圆满完成前两周线上教学任务,教学效果受到了督导专家和学生们的一致好评,实现了“战疫教学两不误”! 教学部 吴 潮